1. Calcular el dominio maximo de las siguientes funciones:

=— 8 2 f =X+2 f :1 _X2_1
a) f(x)=-3x+2x"+1 b) f(x) i1 c) f(x) . d)f(x)__x_1
2x-1 3X+2 3 2X
£(x)= f) f)=—xt2 £(x)= h) f)=— X
Y X% —4 ) 1O X +Xx-6 9) (0 X% +1 ) 109 2x% +2x+1
. 4x -1 . X+3 1 1 1
) f = f =—>" = k) f = ) f -
) 10 X3 +1 D 1o x3 —8x? + 25x ) 10 X2 +x%-2 Y X—1 x+4

m) f(x)=vx*-9 n) f(x)= 1—i—§ 0) f(x)=v9-4x2 p) f(x)=0-x)2+x)

Q) f()=v-x2+8x-7 N f(x)=yx-1)(x-2)(x=3)  s) f(x)=vx2-1-2x
Vo342 fy- X_‘l V) (= |22 w) f(x)=

1

) =" —¢ 2-x X2 —2x-3 Vox?43x-2
1 . 0 si x<1

X) fo0=1y % *>0 y) f0={ 2) 100 =|x-1
2 si x<0 2 si x>3

: X 3x-2 -

2. Siy=—-—, y,=—— calcular y; +y,, y;-y, Yy susdominios.
2x-1 X+1

3. Sumar las funciones: f(x)= ,
0 x>0

3x+1 x<0 x> x<1
g(x)=
2X X>2

1

_ 2 _ . - - .
72 g(x) =x“-6. Determinar el dominio de f g

4. Multiplicar las funciones: f(x)=

. Determinar el dominio de f g

o ) 1 >0 2x+1 x>0
5. Multiplicar las funciones: f(x)= , g(x)=
0 x<-1 1 x<0

6. Si h(x)=x?-8x+6, hallar otras dos funciones f y g, tales que h=f g

x<1

6
7. Hallar el dominio de la funcién % si f(x):{ 3
X >

8. Si f(x):% y g(x)=6x-1, calcular % y los dominiosde f,g y %

. 1 2X si x>1
9. Sean f,g:%®-{1}——>%R definidas por f(x)=—, g(x):{ , _
x-1 3x“-4 si x<l1

Comprobar la propiedad a{f +g)=a-f +a-g tomando a=3

10. Sean f(x):{x Si X>O, g(x)=5x-3. Hallar a) (gof)@®) b) (gof)(-1) c¢) (fog)(
0 si x<0
11. Hallar gof, Dom(gof), fog, Dom(f og) siendo fy g las siguientes funciones:
Q) F0)=3% -1, g(x)=4x b) f(x)=5x, g(x)=—2—
6x—-1
c) f()=x*+1, g(x)=x> d) f(x)=x% g(x)=+x

12. Comprobar que ho(g+ f)=(hog)+(hof) si h(x) =——, g(x)=x*, f(x)=6x

X_
13.Sea f(x)=2x-2. Resolver a) (fof)(x)=0 b) (fof)(x)=x  ¢) (fofof)(x)=6x



